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  ياهان عالي
مامي موجودات ز
وجودات زنده موج

ح آزمـايش هـا

 ليزين) 2 
C2يك مولكول

 2 (5  ،3 
باشد؟صحيح مي

خوزا را به انرژيي
 حد واسط را كاه
مرحله انتقالي را

  
ابه كدام يك از

 گليكوليز) 2 
  ؟هستند

گالاكتوز و م) 2 
تواند مول اير م
استيلاسيون) 2 

ز معادل كدام تر
  
  
  ؟

  .شد
  .باشدمي 

HP براي هر ماده
HP است كه غلظت

..........هاي كنش
 ندري
 ي زوم
هاي زير درمينه

 آرژنين) 2 
ها توليت آنزيم

  
  

رقابتي كدام عبا
  

 .شودل مي
روتئين در باكتر

 2 (IF2 
هار پروكاريوت

غشاء داخلي) 2 
ز در گياهان توس

  
  

شوانجام مي.....
  ط گياهان عالي

 نيترات توسط گي
 نيترات توسط تم
 نيترات توسط مو

  ؟

لاح دام و طـرح

C براي جذب ي
  

 از موارد زير ص
ك واكنش انرژي
عمل تشكيل مواد
مكان رسيدن به م

.باشد صحيح مي
وين ماهيتاً مشا

ركيب اپي مر ه
 لاكتوز

اي از موارد زير
 يون

كتوهگزوز 2)-(
 گلوكو پيرانوز  
 فروكتو فورانوز 

ت صحيح است
بامي IPشه برابر 

IPشه بزرگتر از 
H مباني تغييرات 

HPي از تغييرات 

نيك توسط واكن
اسيون در ميتوكن
سيون در پراكسي
 از اسيدهاي آمي

غير مستقيم فعا
 سيد ليپوئيك

H  وFADH 
هاركننده غير ر

 .يابديش مي
فعال آنزيم متصل

پر شروع سنتز 

ت هيدروژناز در
 مايي

كوآكربوكسيلاز

P استروما 
.......... نيتروژن 

توسطN2رات به 
سيون آمونياك به

بهسيون آمونياك 
سيون آمونياك به
ت صحيح است؟

ژنتيك و اصـلا
 كشاورزي

 تيروزين) 1
C3گياهان  -75

)راست به چپ
1 (3  ،5 
كدام يك  -76

كتاليزور، يك) 1
كاتاليزور عم) 2
كاتاليزور ام) 3
تمام موارد) 4
كالوچرخه  -77

 كربس) 1
كدام دو تر -78
گلوكز و گا) 1
چه پديده -79

پليمريزاسي) 1
 Dتركيب  -80

D(+)بتا، ) 1

L(-)آلفا، ) 3

كدام عبارت -81
1 (kP هميش
2 (kP هميش
3 (kP نقطه
4 (kP اينقطه
اسيد فيتان -82

1(  اكسيد
3 ( اكسيداس
كدام يك -83
 تريپتوفان) 1
سنجش غي -84

بيوتين و اس) 1
3 (FAD  و

درمورد مه -85
1 (mK افزاي
به جايگاه ف) 3
در مرحله -86

1 (IF1 
سوكسينات -87
غشاء پلاسم) 1
ك –استيل  -88
 سيترات) 1
PHكاهش ) 3

در چرخه -89
تبديل نيتر) 1
نيتريفيكاس) 2
نيتريفيكاس) 3
نيتريفيكاس) 4

كدام عبارت -90
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  الاكتوزيدها

  الاكتوزيدها

  رزهاي شبكه
  .شودمي 

  رزهاي شبكه

  يلان
  .ست

  ع

  ده
  ي دانه اوليه

  

  باشد؟ب مي
  )NSP(اي ته

)ADF(اسيدي 

  
(  

 )NPU(روتئين 

گا –آلفا ) 4 

گا –آلفا ) 4 

ارتفاع پر) 4 
............... بهتر 
ارتفاع پر) 4 

  ده شود؟
 4 (60  

   
  نين

آرابيتوزاي) 4 
حائز اهميت ا.. 

ي چرب غير اشباع

 دانه فرآوري شد
فرآوري به چگالي

متيونين) 4 
  ح است؟

 4 (D  
  شود؟مي

ضم طيور مناسب
يدهاي غير نشاست
حلول در شوينده ا

يور كدام است؟
GPV( پروتئين 

خالص پر) ستفاده
R( باشد؟نمي  

 ترپسين

 هالات

 ديواره شبكه
ار سبب توسعه

 ديواره شبكه
گرم بايد استفاد

  شود؟ايي مي
  كورتيزون

و كوله سيستوكين

 
............د زنجير 

  دها
يريدها و اسيدهاي

كنش اندازه ذرات
گالي دانه پس از ف

م گزينه صحيح

ت توليد مثلي م

  .ست
5 است.  

يا كمتر قابل هض
ساكاريپلي) 2
الياف نامح) 4
  ست؟

   است؟
ها در طيروتئين

ارزش كل) 2
اس(مصرف ) 4
Rapeseed(ذاب

تبازدارنده ) 3
  شد؟
گلوكوزينو) 3

 يسم را دارد؟
ضخامت د) 3
هاي شيرخوااله

ضخامت د) 3
 اوره بر حسب گ

3 (30 
هاي چه هورمون

انسولين و) 2
سكرتين و) 4

بتاگلوكان) 3
چرب اشباع بلند

فسفوليپيد) 2
مونوگليسي) 4

  چيست؟
ميزان پراك) 2
نسبت چگ) 4

 
 آرژزنيتن) 3

كمبه ترتيب كدا
   پيروات

  ت، پيروات
  سفات، پيروات

  ت، پيروات
  ستند؟

3 (C 
ب اختلال وضعيت

ي

  .ند
ضروري اس B2ن

هاي ت كربن 3

ر قابل هضم و ي

Che (ا نادرست

  .شودمي
  . هستند

فلزي نامحلول –
شيابي كيفيت پر

د در كنجاله مذ

باشنمي در سويا

رژي قابل متابولي

ي آغازين گوسا
 هاي شبكه

دارره از چه مق

 سبب رهاسازي

  .باشدمي......

ذب اسيدهاي چ

در دانه غلات چ
 ي شده
 نه اوليه

باشد؟ايين مي

هاي شكمباكتري
فسفات، 6 -كتوز
فسفات -6 –كتوز

فس -6 – فروكتوز
فسفات -1 -لوكز
هايي مؤثر هسين

دانه سببه پنبه

ح آزمـايش هـا

  .سين است
نوع مواد آبي دارن

كوآنزيمي ويتامين
از طريق اتصالات 

هاي غيرهيدارت
  

 )NDF(خنثي
elate(ت كليت

  .ت
ر معدني اطلاق م

هاي قوي كننده
–هاي آلي مپلكس

يكي براي ارزش
PE( 
NP( 

اي موجود تغذيه
 هالكتين) 2 

اي موجودغذيه
 هالكتين) 2 

لاترين ميزان انر
 يولاف) 2 

ب در جيره غذايي
تراكم پرزه) 23 

ئين خام در جير
 2 (23 

دها به داوزدهه
  
 ن

.......مدتاً از نوع
 گالاكتان) 2 

ده مرغ براي جذ
  

 نوگليسيريد
Processing  (د

ليه به دانه فرآوري
رآوري شده به دان
سرعت جذب پا

 ايزولوسين) 2 
ها توسط بدارت

فسفات، فروك -1 
فسفات، فروك -6 -

فسفات، -1 –ز 
فسفات، گل -6 -ز

أمين چه ويتامي
Bگروه ) 2 

م مصرف كنجاله

لاح دام و طـرح

جد حلقه ايزوالوكس
ها سوبستراي از ن
ي پيدايش حالت ك

A جزء كوآنزيم 

براي بيان كربوه
 )CF( 

لول در شوينده خ
ه درمورد عبارت
ك يك كليت است

هاي آلي عناصرس
ها جزو كليت لات

سيم از جمله كم
ين روش بيولوژ

ER(هي پروتئين 

PV(ص پروتئين 

د جزء مواد ضد

 جزء مواد ضد تغ

از غلات زير بالا

ز علوفه مرغوب
 ه

گرم پروتئ 60ن 
 

معدي و پپتيدد 
 ولاكتين

تروئيد و تيروكسن
ود در گندم عمج

ل ميسل در رود

مون -2صفراوي و 
Index(رآوري 

زه قطعات دانه اول
زه قطعات دانه فر

د آمينه داراي س

 تخمير كربوهيد
–فسفات، گلوكز 
-فسفات، گلوكز -
فسفات، فروكتوز -
فسفات، گلوكز -6

أي شكمبه در ت

يبات زير هنگام

ژنتيك و اصـلا
 كشاورزي

1 (FMN واج
ههمه آنزيم) 2
3 (ATP براي
تركيب دو) 4

  تغذيه دام
يك بر كدام -91

الياف خام) 1
الياف نامحل) 3
كدام گزينه -92

اسيد فايتيك) 1
به كمپلكس) 2
گلوكوزينولا) 3
اگزالات كلس) 4
تريمتداول -93

نسبت بازد) 1
ارزش خالص) 3
كدام مورد -94

 سيناپين) 1
كدام يك -95

 آزاوره) 1
كدام يك ا -96

 جو) 1
استفاده از -97

حجم شبكه) 1
براي تأمين -98

10حدود ) 1
ورود  اسيد -99

لپتين و پرو) 1
كورتيكوست) 3
100- NSP موج

 مانان) 1
در تشكيل -101

 كلسترول) 1
اسيدهاي ص) 3
شاخص فر -102
نسبت انداز) 1
نسبت انداز) 3
كدام اسيد -103
 گليسين) 1
در مسير -104
6 –گلوكز) 1
-1 -گلوكز) 2
-1 -گلوكز) 3
6 -فروكتوز) 4
هايباكتري -105
1 (A 
كدام تركي -106
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  .شود

  ار

 .شودمي........ 

  

 

  ديواره سلولي 

  دها

  ت

 

  

شوزن تخم مي 
  افزايش –

ي آمينه گوگرد د

 

.گذار موجب خم

  نيك
  ايزو پروپيونيك

  ت؟
پروتئين) 4 

آلكالوئيد) 4 

پروپيونات) 4 

 كلسيم) 4 

متيونين) 4 

  منگنز) 4 
  شوند؟ي

  س
...............شه و 
–كاهش ) 4 

اسيدهاي) 4 

 لايزين) 4 

  
  
  

  ي فسفات
اي مادر و تخهغ

    زرده
  ده

يك و اسيد مالوان
 سيانيك و اسيد

ه دام مؤثر است

  د؟

  د؟
 ت

  شود؟

طيور محسبو مي
  كتر و كلسترديا

تر و لاكتوباسيلوس
چربي لاش.......... 
 كاهش

 ن

  ؟
UD جيره  

  مستان
  ؟شودي

 چرب زنجير بلند
 چرب غير اشباع
ان توليد شود؟

ل به گليسرول تري
غ جنسي در مرغ

مرغ دو زداد تخم
مرغ دو زرن تخم

  تر است؟قق

  ست؟

اسيد سياني) 2
ايزو اسيد) 4

ستفاده در تغذيه
 كوتين) 3

شود در دام مي
 ساپونين) 3

شودير توليد مي
ايزوبوتيرات) 3

  ا مؤثر است؟
 فسفر) 3

 
  .د
  .د

شور محسوب مي
 ترئونين) 3

  رندگان است؟
 مس) 3

ستگاه گوارش ط
كمپيلو باك) 2
بيفيدوباكت) 4

.....گذاز موجب
ك–كاهش ) 3
  ست؟
ايزوليوسين) 3

 والين) 3
يابد؟فزايش مي

DPافزايش ) 2

در فصل ز) 4
هي در شبكه مي

اسيدهاي) 2
اسيدهاي) 4

ن نشخواركنندگا

  لئيك
رگشتي گليسرول

در سن بلوغ) ور
افزايش تعد) 2
كاهش وزن) 4

ي مرغ مادر دق
 

سوم اسشته و مر

ي

 گياهي، مورد اس

هاي قرمزلبول

يدهاي چرب زي

 انسفالو مالاشيا

. ............  
.شوددن ابقاء مي

شود بدن ابقاء مي
شودبدن ابقاء مي

  .م آن است
ده در جيره طيو

رمصرف براي پر

هاي مفيد دسري

گهاي تخمو مرغ
 فزايش

 آمينه بيشتر اس

  تر است؟ي

ر چه شرايطي ا

خمير الياف گياه

تواند در بدنمي
  ه فيبر خام

   تجزيه نشاسته
تبديل اسيد لينول
ينواسيد، مسير بر
مدت و شدت نو

ها عملكرد گله
تداي دوره توليد

  داي هفته
  داي دوره توليد

  تداي هفته
ي زير كاربرد داش

ح آزمـايش هـا

 تر كوليك
 زو بوتيريك
گسايي گونه هاي

 پكتين) 2 
سبب هموليز گل

 لاتاگزا) 2 
كدام يك از اسي

 بوتيرات) 2 
در بروز بيماري

 گوگرد) 2 
......وتئين برابر

ده است كه در بد
شده است كه در

شده است كه در ب
هضمن در قابليت

نه محدود كنند
 والين) 2 

عنصر ضروري پر
 منيزيم) 2 

باكتر باكتري يا
  

 وس
هاي گوشتي وه
اف –افزايش ) 2 

ك از اسيدهاي
 ترئونين) 2 

هاي آمينه سمي
 ميتيونين) 2 

در) MUN(شير
  
  

ب مهار بيشتر تخ
  
  

غير مستقيمي م
ها، تجزيهيه چربي

يل استواستيك،
ل اسيد پيرويك، ت
ي آمينه شدن آمي

از لحاظ م(وري
  

 رده
ير براي ارزيابي
زاي هر مرغ در ابت
ي هر مرغ در ابتد
ي هر مرغ در ابتد
زاي هر مرغ در ابت

هايم يك از گله

لاح دام و طـرح

يك و اسيد اسنتر
يونيك و اسيد ايز
ش گياه در شناس

 ز
ساي ه ضد تغذيه

ر مسير توليد ك

 از عناصر ذيل د

لوژيكي يك پرو
پروتئين هضم شد
پروتئين مصرف ش
يتروژن مصرف ش
ب مقدار نيتروژن
ومين اسيد آمين

از عناصر زير عن

 از موارد زير از
 لوس و سالمونلا

تر و لاكتو باسيلو
وتئين در جوجه

 كاهش
وتئيني كدام يك

م يك از اسيده

اي شتروژن اوره
RD جيره 

 بستان
يب چربي سبب
 چرب هيدروژنه

 چرب اشباع
چه مسيرهاي غ
د بوتيريك، تجزي

تبدهاي محلول، 
د استيك، تبديل
د پروپيونيك، دي
شدت تحريك نو

 مرغن تخم
مرغ دو زرداد تخم

ك از معيارهاي زي
به ازمرغ ليد تخم

ليد جوجه به ازاي
ليد جوجه به ازاي

مرغ به ازليد تخم
صنوعي در كدام

ژنتيك و اصـلا
 كشاورزي

اسيد مالواني) 1
اسيد پروپي) 3
كدام بخش -107
همي سلولز) 1
كدام ماده -108
 تانن) 1
لاكتات د  -109
 استات) 1
كدام يك -110

 روي) 1
بيولوارزش  -111

نسبتي از پ) 1
نسبتي از پ) 2
نسبتي از ني) 3
حاصل ضرب) 4
امروزه سو -112
 آرژنين) 1
كداميك ا -113
 كبالت) 1
كدام يك -114
لاكتو باسيل) 1
كمپيلو باكت) 3
كمبود پرو -115
ك –افزايش ) 1
معادل پرو -116
 ليزين) 1
مازاد كدام -117
 آرژنين) 1
غلظت نيت -118
DPكاهش ) 1

در فصل تاب) 3
كدام تركي -119
اسيدهاي چ) 1
اسيدهاي چ) 3
گلوكز از چ -120
تبديل اسيد) 1
تجزيه قنده) 2
تبديل اسيد) 3
تبديل اسيد) 4
افزايش ش  -121
افزايش وزن) 1
كاهش تعد) 3
كدام يك -122
مجموع تول) 1
مجموع تول) 2
مجموع تول) 3
مجموع تول) 4
تلقيح مص -123
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  د

ماهيانـه چنـد     

- وجـود مـي  

  ؟

  شود؟ مي

  

   مادر گوشتي

هاي لاين و اجداد

  شار منفي

توليـد تخـم ما

مخصوص آن به

  .يابدفزايش مي
  .يابدكاهش مي
   باشد؟

  ؟
  هفتگي 2

  ل استريفه
  د؟

  ه
ي گوشتي دارد؟

تابوليكي مداوم
  س

 

v  

هايگله) 4 

   گوشتي
همال شده در گله

  م است؟
تونلي فش) 4 

  ، كدام است؟

، درصد ت)د تخم

 4 (90  
مرغ و وزن مخم

ن مخصوص آن افز
ن مخصوص آن ك

توانددرصد مي
 4 (30  

؟شود شامل مي
4تا  22) 4 

كلسترول) 4 
شونده طيور مي

   نور
ولزي خنك كننده

هايي در جوجه
  ري

   
  ردد؟
  زرد) 4 

كدام اختلال مت
كنوزيس) 4 

  

 شود؟ها مين

 4 (enison

 گذارادر تخم

اد و توليد جوجه
تخاب ژنتيكي اعم
 در ايران مرسوم

 شار منفي
گذار بوده است،

  مرغيد تخم
  مرغسته تخم

  .ي است
 .شودوقف مي

روز توقف توليد

راتي در وزن تخ

مرغ كاهش و وزن
مرغ افزايش و وزن
بدن مرغ چند د

ه فاصله سي را
 هفتگي

 د
مكانيكي آشيانه
يانه و موانع ورود
يانه و پدهاي سلو

 فشار خون ريوي
سبي سالن مرغدار
ي سالن مرغداري
گرور توصيه مي

ب افزايش بروز ك
 س

كوس فلاوفاسينز
  وكوس بويس

ش چربي شير آ

هاي ماگله) 3

تكثير تعدا) 2
انتاستمرار ) 4
هاي گوشتيجه

عرضي فش) 3
گهاي تخممرغ
درصد تولي) 2
كيفيت پوس) 4
 باشد؟مي ست
  .گيرد مي
  .گيرد مي

سته تخم ضروري
كند، متوصرف نمي

ر 1گذاري و تخم

3 (85 
 شود، چه تغيير

موزن تخم) 2
موزن تخم) 4

ثر كاهش وزن ب
3 (25 

)Prelayer (چه
22تا  18) 3
  ت؟

گليكوليپيد) 3
ر قدرت تهويه م

ارتفاع آشي) 2
عرض آشيا) 4

يدايش عارضه
رطوبت نس) 2
بنديعايق) 4

 از كدام طيف نو
 قرمز) 3

 كپك زده سبب
اسيدوزيس) 3

رومينوكوك) 2
استرپتوكو) 4

يري سبب كاهش
  كي آن

3 (chevon

ي

 جاري
  چيست؟

 لاقي
در پرورش جوج

 ر مثبت
صين اصلاح نژاد

نادرسدام گزينه
روز صورت شبانه

 پوسته ساز انجام
 براي تشكيل پوس
 مرغ خوراكي مص

روز ت 9(دارد ه

بارداري طولاني

 يابدي
 . يابدي

گذار، حداكثخم

(گذاري  از تخم
 فتگي

ز كدام نوع است
 زاد

شار استاتيك بر

 ده
ين تأثير را در پي

رورش، استفاده

وفه سيلو شده
 شيردان

  ؤثر است؟

جيره گاوهاي شي
ي فيبر مؤثر فيزيك

  ت بز است؟

ح آزمـايش هـا

گذار تجتخم) 2 
 مادر گوشتي چ

   ها
وشتي از طريق تلا
هويه مكانيكي د

عرضي فشار) 2 
د توجه متخصص

  
  

مرغ كدسته تخم
 طور پيوسته در
 منحصراً در غده
ستخوان مدولاري
ر شب هنگام كه

روز 9هاي كلاچ

 2 (80 
چنانچه مدت انب

زايش ميص آن اف
ص آن كاهش مي

هاي تخباري گله
 2 (20 

ي،  مرحله پيش
هف 18تا  16) 2 
مرغ عمدتاً ازخم
كلسترول آز) 2 

موجب ايجاد فش
 انه

كنندولزي خنك
يطي زير كمترين

  
 ي 

 انتهاي دوره پر
 سفيد) 2 

در علو) هاكسين
برگشتگي ش) 2 

 در بروز نفخ مؤ
   
  

چغندر قند در ج
ل بالاي آن و كمي

  ن
  ن

ير معادل گوشت
 2 (mutton

لاح دام و طـرح

 مولد
هايپرورش گله

هد و تلاقي سويه
هاي گوكي جوجه
هاي تهك از روش

 ر مثبت
 صفتي كه مورد

 رغ
 مرغد جامد تخم

ط با تشكيل پوس
ل پوسته تخم به
كيل پوسته تخم
ير كلسيمي در اس
ل پوسته تخم در

گذاري كه كتخم

مرغ، چري تخم

رغ و وزن مخصوص
رغ و وزن مخصوص
 تولك براي اجب

اي مادر گوشتي
 هفتگي

جود در زرده تخ
 ريد

مك از عوامل زير 
 نور و عرض آشيا
 نور و پدهاي سلو
رد از عوامل محي

 ل
رت سالن مرغداري

آوري مرغ درع

مايكوتوك(رچي 
 

هاسته از باكتري
بريوفيبروسلونس

 وس آلبوس
رف زياد تفاله چ
بوهيدرات محلول
وتئين خام كم آن
اد معدني بالاي آ

  تين بالاي آن
ك از اصلاحات زي

ژنتيك و اصـلا
 كشاورزي

هاي ملاين) 1
هدف از پ -124
تعدادتكثير ) 1
بهبود ژنتيك) 3
كدام يك -125
تونلي فشار) 1
ترينمهم -126
مروزن تخم) 1
درصد مواد) 3
در ارتباط -127
روند تشكيل) 1
فرآيند تشك) 2
وجود ذخاي) 3
روند تشكيل) 4
در مرغ ت -128

  درصد است؟
1 (75 
در نگهدا -129
  آيد؟
مروزن تخم) 1
مروزن تخم) 3
در هنگام -130
1 (15 
هادر مرغ -131
ه 16تا  14) 1
ليپيد موج -132
گليسرتري ) 1
كدام يك -133
موانع ورود) 1
موانع ورود) 3
كدام مور -134
محلارتفاع ) 1
درجه حرار) 3
جمعبراي  -135
 آبي) 1
سموم قار -136
كبد چرب) 1
كدام دس -137
بوتيري ويب) 1
رومينوكوكو) 3
چرا مصر -138
كربه علت ) 1
به علت پرو) 2
به علت موا) 3
به علت پكت) 4
كدام يك -139
1 (veal 
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........ ـه چـپ    

  ؟

لوگرم خوراك 

ر رأس بـز نـر   

  خون

  

يب از راسـت بـ

 8  

 

  
تر صورت گيرد

  خشك كردن

كيل 40ه، و روزان

 ماده به ازاي هر

2  

خاگهاني كلسيم 

  

ف كشور به ترتيب

 4 (300 –

 پوستي) 4 
 

فن جت) 4 
توسط تغذيه بهت

تا قبل از زمان خ
 

 4 (1200  
چنانچه اين گاو 

  كند؟ت مي
 4 (¾  

  يعي

عداد مناسب بز

 4 (25 – 0

كاهش نا) 4 

زمستان) 4 

  چهار) 4 

  

ي نژادها مختلف

1 

 ي كدام است؟
 

ت اين جبران ت
   شيردهي

داكثر توليد شير ت
  گرفته شوند؟

.ه خشك است
ي سلولز دريافت

  ساله
طبي حم به حالت

  

شود، تعفاده مي

 

  .د

  ولي

  بافتي

 .شودم آغاز مي

.شودگ آغاز مي

هاي پروارير بره

3 (250 – 0
  .است...

 كركي) 3
ك گله گاو شيري

پلت كولر) 3
اي بهتر استحله
هنگام اوج) 2
پس از حد) 4

توانند از شيري
3 (900 
N بر اساس ماده

ند كيلوگرم همي
3 (9/2 

خروج گوس) 2
برگشت رح) 4

سفند چيست؟

   دنبه
   زايمان

 براي بزها استف

3 (20 – 15

 قارچ) 3
  ت؟

 پاييز) 3

  ست؟

  .شودمي
  .لتاژ دارد

  .سيناپسي است
شودرساني مين

 سه) 3

 هاي پلاسمائين
هاي داخلي سلون
  لاسماهاي پن
هاي مايع ميان بن

هاي اندوتليوملول
  .شود آغاز مي

هاي پوششي رگل

ي

ديل خوراك در

........خصوصيت

ردن شير در يك

شيري در چه مرح

وراك آغازين مي

NDFدرصد  28

ف كند روزانه چند

  ت؟

در پرورش گو)

ها و زيرشت ران
ي ميشي قبل از
ن كردن محلي

  كدام است؟

صل بيشتر است

سيناپسي كداما
  .ت

ديمي دپلاريزه م
مي حساس به ول
نند غشاي پس س

سرخرگ، خون.

  .دهدي
ل ان كاهش پروتئ
ن افزايش پروتئين
ن افزايش پروتئين
ل كاهش پروتئين

  كدام است؟
 چيزي غير از سل
بوبلاستين بافتي

هاي غير از سلولل

ح آزمـايش هـا

تبد زانه و ضريب

 2 (180 – 8 
LaM يك بز با خ

 شيري) 2 
 جهت خنك كر

 يخچال) 2 
 بدن گاوهاي ش

  
  

نه چند گرم خو
 2 (700 

و شيرده حاوي
درصد مصرف 4
 2 (4/2 

بيعي كدام است
 يني

  
)Crutching(گ 

  اد
دفوع در نواحي پش
تان و اندام تناسلي
 آميزش همزمان

 2 (10 – 8 
برفكي در گاو ك

 باكتري) 2 
ر گاو در كدام فص

 تابستان) 2 

ص غشاي پيش س
هاي سديمي است

سدهاي سيله كانال
هاي كلسيم كانال

وجود در آن همانن
...........غ توسط

 دو) 2 
رخ مي.............

وتئيني و به دنبال
ين و به دنبال آن
ين و به دنبال آن
وتئيني و به دنبال
ص انعقاد خون كد
ماس خون با هر

ترمبثر آزاد شدن
س خون با سلول

لاح دام و طـرح

فزايش وزن روز
  .ست

 
Manchaمانش 

ن روش معمول

ران كاهش وزن
 ش

 گاو ك كردن
ا با مصرف روزان

مل يك راس گاو
As  40با رطوبت

رحله زايمان طب
هاي جنيت و پرده

 ات رحمي
 عمل كراچينگ

  هاي نرن بره
هاي نوز دنبه بره

هاي آلوده به مدم
هاي اطراف پستم

در فصل طبيعي

جاد بيماري تب ب

شير SNFربي و 

  ولوژي دام
حيح در خصوص
هده و حاوي كانال
ن بوده و فقط بوس

هاي سديمي،نال
هاي موعمل كانال
هاي مرغ از كليه

...اي است كه ده
 تغذيه شديد پرو
ش مصرف پروتئي
ش مصرف پروتئي
 تغذيه شديد پرو
حيح در خصوص
خارجي انعقاد با تم
اخلي انعقاد در اث
خارجي در اثر تما

ژنتيك و اصـلا
 كشاورزي

متوسط اف -140
اس............ گرم و

1 (150 – 5
بز نژاد لام  -141
 گوشتي) 1
ترينسريع -142
 مخزن يخ) 1
براي جبر -143
اوايل زايش) 1
هنگام خشك) 3
هاگوساله -144
1 (500 
جيره كام -145

s‐fedبه صورت

1 (6/1 
آخرين مر -146
خروج جفت) 1
خروج مايعا) 3
منظور از -147
اخته كردن) 1
قطع دم يا) 2
چيدن پشم) 3
چيدن پشم) 4
چه دچنان -148

  چند است؟
1 (5 – 2 
عامل ايج -149
 ويروس) 1
درصد چر -150
 بهار) 1

آناتومي و فيزيو
گزينه صح -151
ميليني بود) 1
فاقد ميلين) 2
به جاي كان) 3
مكانيسم عم) 4
هر كدام -152
 يك) 1
م پديداد -153
در اثر سوء) 1
در اثر افزايش) 2
در اثر افزايش) 3
در اثر سوء) 4
گزينه صح -154
مكانيسم خ) 1
مكانيسم د) 2
مكانيسم خ) 3
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د وزن بـدن و   

كسـيد و مقـدار    

  

  ينابيني كم
  ط متوس
  .كند

  عب غير منش
درصـد............   

,25  

  ها

  .گيردرار مي
ر ميتوكنـدري اك

  .شودي

  ي انسولين
ADH  

  فين

  .است......... 
لول زياد، مايع بين
لول زياد، پلاسما
سلولي را حفظ ك

  
ب امگا سه و شش
اخلي سـلولي،

 4 (, ,45 70

هآرتريول) 4 

 مورد استفاده قر
سيدهاي چرب د

  . است
  .يابدش مي

A  
  

  .شود
ل سلول منتقل مي

مبود گيرنده براي
Hد گيرنده براي 

  ت است؟
بتا اندورف) 4 

  .شود آغاز مي
......پروتئين در 

ول زياد، خارج سل
ل زياد، داخل سل
سياليت غشاء س

فسفوليپيدها –ن
اسيدهاي چرب –

ه به دو بخش دا
  )ت به چپ

4 
  .هد

 اي بزرگ

 در جاهاي ديگر
 چرب تبديل و اس

  .د

ثابت –كوتاه  –
افزايش –كوتاه  –ك

.  
  . وجود دارد

ADH, FSH, eC

PTH, hCG, L

  .دهدي
ل هسته منتقل ش

داخلاليزيشن به 

كم –دن انسولين 
نبود – ADHدن

ك با بقيه متفاوت

هاي اندوتليومول
و غلظت پ........
داخل سلو) 2
خارج سلو) 4
تواند سمي.......
پستانداران) 2
–پرندگان ) 4

الغ آب است كه
ترتيب از راست

3 (, ,0 30 70
دهرخ مي.........
هارگسرخ) 3

 
 از سلول خارج و
د را به اسيدهاي

باشد و متعدد مي

 ................ .ن
ايزوتونيك) 2
ايزومتريك) 4
  است؟ ست

گيرند منشاء مي
هاي نيكوتنيكي

  .ر دارد
  . گرفته است

  شود؟ي
 H2هاي ه

 رنده نيكوتنيك
 

2 (CG, TSH

4 (LH, FSH

وژن را كاهش مي
تواند به داخلمي

طي فرآيند اينترنا
  .آيد مي

ترشح نشد) 2
ترشخ نشد) 4

ي زير كدام يك
3 (TSH 

ي

جيزي غيز از سلو
.....ر  يون كلر د
 نابيني زياد
 سلول بالا

.......علت وجود

 شعب
 بدن يك فرد با

به ت. (شوندم مي
 

....... عمومي در

است؟ نادرست
ازاي چربي قهوه

رين تري گليسريد

به صورت كوچك

ولي فشار آ.....

نادرسدام گزينه
  .ستند

  .ده دور هستند
ت و كمر از نخاع
هه گوارش گيرنده

  .شودي
  .ردود ندا

ري در داخل قرار
يد در داخل قرار

جاري تنفسي مي
ا اتصال به گيرنده
ن با اتصال به گير
ر يكسان است؟

  .دهدش مي
هاي استرو گيرنده

شرايط سرما نيز م
هورمون گيرنده ط

به وجود.........

 سما
هايهاي هورمون

 ؟شودنميشح

ح آزمـايش هـا

ماس خون با هر ج
، غلظت...........

ول زياد، مايع بين
ول زياد، داخل س

هاي پايين به عت
 راشباع

ند زنجير غير منش
درصد وزن.....

زن بدن تقسيم
 2 (, ,10 50 60

خون در گردش
 هامويرگ) 2 

ني كدام گزينه
هايپوليز در سلول

اپي نفرحت تأثير
  .د

ي، قطرات چربي به
  .كندرياست
.......... ماهيچه

 .يابدش مي
 . يابدش مي

بي اتونوميك كد
ي كلينرژيك هس
ز اندام عمل كنند
يكي از ناحيه پشت
نيك و در دستگا

  ت؟
ه سفيد انجام مي
جسام سلولي وجو
ج و ماده خاكستر
خارج و ماده سفي
سبب انبساط مج

هيستالين با) 2 
استيل كولين) 4 

هاي زيرهورمون
  

 لين
  ت؟

زايش خودش را اف
گ ي خودش و نيز
دي و گيرنده در ش

اش، كمپلكس هه
........و يا .........
 ADHكمبود

مبود انسولين پلا
لي آمينواسيده

 2 (MSH  
سيستم باب ترش

لاح دام و طـرح

اخلي انعقاد با تم
....ن كلسيم در 

ل زياد، خارج سلو
ل زياد، خارج سلو
در درجه حرارت
سيدهاي چرب غير
سيدهاي چرب بلند

..........ع حدود 
درصد و........... 

3 
ن كاهش فشار خ

ايص چربي قهوه
حاصل از ليچرب 

س به هورمون تح
شودرت توليد مي
اياي چربي قهوه

اي غني از ميتوكه
طول............. ض 
افزايش –ثابت  – 
كاهش –ثابت  – 

ص سيستم عصب
ايهاي پيش گرهن

ب پاراسمپاتيكي از
سمپاتياي ش گره
هاي ماسكارنرنده
است نادرستنه 

تقال پيام در ماد
كستري تراكم اج
ده سفيد در خارج
ه خاكستري در خ
ك از موارد زير س

 هاك
 آلفا در كدام ه
hCG, FSH, T 

TSH, hCو انسولي
است نادرستينه 

هايعداد گيرنده
هاين تعداد گيرنده

هورمون استروئيد
به گيرند LHال 
....مزه به علت ي

ك –ولين پلاسما 
كم –كز در خون 

شباهت بين توال

رمون به داخل س

ژنتيك و اصـلا
 كشاورزي

مكانيسم د) 4
ميزان يون) 155
خارج سلول) 1
خارج سلول) 3
د............  -156
اس –ماهي ) 1
اس –ماهي ) 3
در مجمو -157

..خارج سلولي، 
1 (, ,30 30 60
بيشترين -158
 هاونول) 1
در خصوص -159
اسيدهاي چ) 1
ليپاز حساس) 2

زيادي حرا
اهدر سلول) 3
چربي قهوه) 4
در انقباض -160
ايزوتونيك) 1
ايزومتريك) 3
در خصوص -161
تمامي نرون) 1
گره اعصاب) 2
اعصاب پيش) 3
در قلب گير) 4
كدام گزين -162
هدايت و انت) 1
در ماده خا) 2
در نخاع ما) 3
در مغز ماد) 4
كدام يك -163
 كلوترين) 1
بتا آدرنرژيك) 3
زير واحد -164
1 (TSH, LH

3 (CG, eCG

كدام گزين -165
استروژن تع) 1
پروژسترون) 2
كمپلكس ه) 3
پس از اتصا) 4
ديابت بي -166
كمبود انسو) 1
زيادي گلوك) 3
از لحاظ ش -167
1 (ACTH 
كدام هور -168
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  .شود

  

  ل

  .دهندش مي

   برونر
  .است........... 

  .ت
  .ست
  .ست

  

 
سلولي آغاز مي

Pمنيزيوم ،  

 4 (CH  

  .كند
  .كندي

كلسترول) 4 

  .كنندي
 به انسولين افزايش

هايغده) 4 
...رين آنزيم آن 

  .ت

 4 (24  

شكيل شده است
ضه تشكيل شده اس
ضه تشكيل شده اس
.شكيل شده است

 ماديان) 4 
درون س............ 

 4 (GF 2

  اسب) 4 

كن را تحريك مي
گي را تحريك مي

  .د
 ن

مني را ضعيف مي
ها را نسبت بافت

تراست و مهم..
  پسينوژن

  تريپسينوژن

حرارت مطرح است
  .دهدرخ مي

  .ت

ب ديستال بيضه تش
ب پروكسيمال بيض
ب پروكسيمال بيض
ب دستال بيضه تش

  .شود

.فزايش غلظت 
Prosمنيزيوم ، 

3 (GHRH

  است؟ ت
ترشخ رنين) 2
مركز تشنگ) 4

واند ساخته شود
پرگننولون) 3

  است؟
سيستم ايم) 2
حساسيت) 4

 وازاركتا) 3
............هاي ول

پپ –اصلي ) 2
4 (Chief –

  . دارد
  .ت

ي كنترل درجه ح
ر.............. ر روز
3 (20 

  دام است؟

 عدم آبستني است
  .ستني است

  ست؟
گ بيضه در قطب
گ بيضه در قطب
گ بيضه در قطب
گ بيضه در قطب

شنميوليد شير
 گاو) 3
و سپس اف........
3 (stanoids

 انسان) 3

ي

نادرستام گزينه

تومي...............
 

ا نادرستگزينه
 .ت دارند

  ؟ست
 يبركان

 شيره معده سلو

  است؟ رست

ايه اهميت ويژه
ستكتريواستاتيك ا

خشي از استراتژي
Maternal  در

گاو كد ستني در
  .ستني است

  .ستني دارد»
صد نشان دهنده

د نشان دهنده آبس
 گزينه صحيح ا
رگدر اطراف سرخ
رگدر اطراف سرخ
رگدر اطراف سياه
رگدر اطراف سياه

موجب قطع تو.

..در اثر افزايش
 لسيم

  .شودي

ح آزمـايش هـا

 گلوكاگون) 2 
كدا IIوتانسين ي

 . شود
 .كندك مي

. به جزوارد زير
ژسترونپرو) 2 

كوئيدها كدام گ
Surfact (دخالت

 .ستند
نيستگاه گوارش

هاي ليحفره) 2 
هاي موجود در

  
  

نادر كدام گزينه
  .ميت دارد
شكمبهت ميكروبي

يم و تركيبات باك
 بزاق به عنوان بخ
recognition 

 2 (16 
س»ص تشخيص آ

اً نشان دهنده آبس
خمدان دلالت بر آ

رون شير صد در ص
ن شير صد در صد

كدام» يني فرم
رگ بيضه ده سياه
رگ بيضه ده سياه
رگ بيضه ده سرخ
رگ بيضه ده سرخ

............تين در
 گوسفند )2 

خوار كنندگان د
 2 (PGE2كل ،

ديده مي...........
 گاو) 2 

لاح دام و طـرح

ص عملكرد آنژي
شها ميي آرتريول

سترون را تحريك
رون از تمامي مو

ص گلوكوكور تيك
tant(سورفاكتانت 

ت ضد التهابي هس
ك مربوط به دست

 دي 
هلي توليد آنزيم

 پپسينوژن –
 تريپسينوژن – 

ص وظيفه بزاق
 حس چشايي اهم
زاق براي جمعيت
ت اهلي حاوي آنزي
ز حيوانات ترشح
of pregnanc

صحيح در خصوص
شت به فحلي قطعاً
م زرد بر روي تخم
ن غلظت پروژستر
غلظت پروژسترون

پيشبكه پام«ص
ي است كه بوسيله
ي است كه بوسيله

ه بوسيلهي است ك
ي است كه بوسيله
ز ترشخ پرولاكت

نشخ جسم زرد 
 ، كلسيم

Ovulator  در.

ژنتيك و اصـلا
 كشاورزي

 انسولين) 1
در خصوص -169
باعث تنگي) 1
ترشخ الدوس) 3
تستوستر -170
 استروژن) 1
در خصوص -171
در توليد س) 1
داراي اثرات) 3
كدام يك -172
اسفنكتراود) 1
منبع اصل -173
1 (Parietal –
3 (Oxyntic

در خصوص -174
براي اندام) 1
تركيبات بز) 2
در حيوانات) 3
در بعضي از) 4
cyدر گاو  -175

1 (11 
گزينه ص  -176
عدم بازگشت) 1
وجود جسم) 2
پايين بودن) 3
بالا بودن غ) 4
در خصوص -177
شبكه رگي) 1
شبكه رگي) 2
شبكه رگي) 3
شبكه رگي) 4
ممانعت ا -178
 خوك) 1
پس روي -179
1 (PGF 2،
180- ry Fossa

 سگ) 1
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